

Вечер, посвященный Мусе Баетову

НАРЫН, 28 ноября. (КирТАГ). Имя Мусы Баетова — талантливо-го композитора и комузиста — известно далеко за пределами Киргизии. Особенно гордятся им его земляки — жители Центрального Тянь-Шаня.

В Нарыне состоялся юбилейный вечер, посвященный 60-летию со дня рождения М. Баетова. Доклад о его жизни и деятельности сделал член Союза композиторов республики Мукаш Абдраев. С воспоминаниями выступили ученики популярного деятеля национальной музыкальной культуры Асек Джумабаев, Каданалы Акунов и Джумакадыр Айтпаев, а также друг детства поэт Абдыкалык Чоробаев.

В программу вечера вошел большой концерт из произведений М. Баетова в исполнении артистов местного театра и художественной самодеятельности.